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Η κυρία Βελλιώτου είναι απόφοιτη του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Α.Σ.Ο.Ε.Ε.) και 

ειδικότερα του Οικονομικού Τμήματος με μετεκπαίδευση στο πρόγραμμα ‘Advanced 

Negotiations and Decision Making Skills’ από το Harvard Business School – USA επίσης είναι 

πιστοποιημένη  εκπαιδεύτρια του ινστιτούτου SANDLER. 

Η εργασιακή της εμπειρία ξεκινά το 1991 στην εταιρεία GOOD YEAR HELLAS σαν οικονομική 

αναλύτρια για τέσσερα χρόνια, συνεχίζει στο τμήμα πωλήσεων μέσω πρατηρίων της SHELL 

HELLAS σαν επιχειρησιακή αναλύτρια για δύο χρόνια.  Ένα χρόνο μετά παίρνει μέρος σαν 

εκπρόσωπος της SHELL HELLAS, σε Πανευρωπαϊκή μελέτη σύγκλισης των εταιρειών SHELL 

διεθνώς.  Στο πλαίσιο αυτού του έργου έλαβε μέρος στο σχεδιασμό και την υλοποίηση 

προγραμμάτων που αφορούσαν στη διαχείριση αλλαγής, στην εναρμόνιση ομάδων, καθώς και 

στην αλλαγή των επιχειρησιακών πλάνων και παρακολούθησης των αποτελεσμάτων με τα νέα 

δεδομένα που προέκυψαν από την Πανευρωπαϊκή μελέτη σύγκλισης.   

Το 1999 ξεκινά την καριέρα της στην KPMG, κατά τη διάρκεια της πορείας της έχει εργασθεί σε 

διάφορες θέσεις πάντα στη διεύθυνση του People Services.  Τα τελευταία 3 χρόνια κατέχει το 

ρόλο της Γενικής Διευθύντριας (Partner) έχοντας την ευθύνη της Επιλογής Στελεχών καθώς και 

των συνεδρίων γνώσης (Events of Excellence) που διοργανώνει η εταιρεία τα τελευταία 15 

χρόνια.  

Η κυρία Βελλιώτου έχει μεγάλη εμπειρία στην επιλογή στελεχών για την ελληνική και διεθνή 

αγορά.  Έχει συνεργασθεί με πολυεθνικές και ελληνικές εταιρείες καθώς και με οργανισμούς του 

ευρύτερου Δημόσιου Τομέα. 

Έχει πραγματοποιήσει περισσότερες από 9 000 συνεντεύξεις επιλογής και έχει τοποθετήσει σε 

διάφορες θέσεις πάνω από 950 στελέχη, ενώ παράλληλα έχει ασχοληθεί με προγράμματα 

εκπαίδευσης, εστιασμένα στη διαχείριση των αλλαγών, στην επικοινωνία και εναρμόνιση των 

ομάδων, καθώς και στην αξιολόγηση και παρακίνηση του προσωπικού.  Επιπλέον, έχει 

συμμετάσχει σε κέντρα αξιολόγησης και ανάπτυξης στελεχών για μεγάλους οργανισμούς. 

 

 

 

 

 

 


